

水泥厂模板坍塌 7人被埋

事发巢湖,事故造成1人死亡多人受伤

星报讯(郭万巢 记者 张发平 陶理清 文/图) 11月19日18时15分左右,巢湖市散兵镇一水泥生产企业在建工地发生模板坍塌,造成7人被埋。截至昨晚记者发稿时,已有1人经抢救无效死亡,3名伤者正在医院抢救中,其余几名被埋压模板下的工人仍在施救之中。

工厂:记者采访被拒绝进入

昨晚20时许,记者来到位于巢湖市散兵镇的安徽瀛浦金龙水泥有限公司。当记者出示记者证表明采访来意后,两名小伙子说,“厂领导打招呼了,任何人不能进入厂区。”记者问,你们为什么不给进入,事故伤亡情况如何?这两位小伙子说“不知道”,随即将记者推向门外。为了避免冲突,记者只好退出厂区外。

在厂区外,一些工人和当地村民聚集在那里,悄悄地议论着这起事故。几辆救护车红灯闪烁,陆续从该厂大门进出。随后,几辆警车和当地政府有关部门的车辆也开至厂区。记者注意到,即便是政府的车辆,也要经过门卫盘查核实后,方可获准进入。在门外,记者举起相机拍照时,几名小伙子前来制止。

逃生者:工地模板坍塌,“活埋”7人

“大概有9个人在工地上干活,我逃出来了。”在厂区外,记者见到一名逃生男子。他头上的安全帽还没有来得及摘下来,脸上露出一副惊魂未定的表情。

这位逃生男子告诉记者,事故发生时



警车、救护车进入也要进行“盘查”

间大约是当晚18时15分左右,他们一共9个人在厂区3号生产线工地上干活。突然之间,工地模板坍塌,他和另一位工人侥幸逃出,7个人被埋压在模板下面。其中,一位开混凝土磅的工人从20米高的脚手架摔下,估计性命难保。他还告诉记者,在记者到达现场前,已经有3个工人从废墟中救出来,送往医院抢救。

伤亡:1人死亡,多名伤者在抢救中

昨晚22时,记者从有关方面了解到,事故已造成1人死亡。被救出来的3名伤者中,有2人在巢湖二院抢救,另外1名伤者在骨科医院抢救。截至记者发稿时,其

余几名工人仍被埋压在废墟之中,施救人员正在全力组织搜救工作。

事故发生后,巢湖市政府和相关部门领导相继赶到事故现场,指挥营救工作。

链接:曾经发生爆炸致4人死亡

安徽瀛浦金龙水泥有限公司是由上海瀛浦投资公司投资建设,该公司成立于2007年3月。2010年1月24日,该企业发生一起除尘器爆炸事故,6名检修工人从高空坠落,造成4人死亡。经过相关部门调查认为,该企业“2010.01.24”事故系企业安全防范措施不到位,违章指挥、违章操作造成的较大安全生产责任事故。

即日起至2012年1月底 “皖嫂”可获免费家政培训

星报讯(记者 赵莉) 昨日下午,千名“皖嫂”家政服务员齐聚合肥市市府广场,开展省妇联“皖嫂”家政服务社会十年巡礼活动。巡礼活动现场,800名身穿统一制服的家政服务员进行了才艺表演活动,13个皖嫂服务网点店长亲临现场为广大市民开展家政用工咨询和免费用工登记。

“省妇女职业介绍信息服务中心作为省妇联服务广大妇女、家庭,带动妇女创业就业的重要阵地,已形成了家政服务员、月子护理员、育婴师、保洁员等不同类型和初、中、高级等不同层次的家政服务体系,培训各类家政服务员近万人。”该中心主任宛志英介绍说,目前“皖嫂”家政服务员最远已经到了美国,月收入达人民币9000多元。此外,加拿大、新加坡、法国、香港都有该中心输送的家政服务人员。

“为了继续扩大‘皖嫂’队伍,从即日起至2012年1月底,凡来到中心报名的人员,便可获得家政服务免费培训、免费安排工作的机会,报名者只需携带1张身份证复印件及5张1寸照片。”宛志英希望能为更多的妇女提供再就业的机会。

台湾游客

偏爱“皖山皖水”

星报讯(记者 董艳芬) 10位境外游客中就有4位台湾人。记者昨从省旅游局获悉,今年1-10月份,我省共接待入境旅游者21661万人次,旅游外汇收入达969亿美元(不含旅游商品创汇数)。其中,接待外国游客12507万人次,而台湾、香港游客接待量分别达48.26和33.2万人次,同比分别增长30.71%和39.4%,这也意味着,在10位境外游客中就有4位台湾人。

统计数据显示,1-10月份,我省全省接待国内游客1.93亿人次,国内旅游收入1512多亿元,分别完成年度计划的104.32%和107.86%。而黄山、方特欢乐世界、九华山景区的门票收入均超过2亿元,其中,黄山门票收入更是超过5亿元大关。

“不幸老人为重病弃婴乞讨”报道引发广泛关注 弃婴“朵朵”昨日踏上赴京治疗路程



星报讯(记者 宁大龙) 19日,《市场星报》报道了安徽省阜阳市临泉县的李宗彦老人,虽家庭连遭不幸,却从未放弃捡来的重病弃婴朵朵,为了给朵朵治病,而毅然踏上乞讨之路的感人事迹。

文章见报后,立即引起了巨大反响,很多读者为老人的义举所感动,打来热线,送上自己对李宗彦老人的敬佩和祝福;更有市民

提出,希望能通过为老人捐款的方式,献上自己的一份爱心。此外,弃婴朵朵的病情也是大家关注的焦点。读者申治海就是其中的一份子,在得知李宗彦和弃婴朵朵的事情后,他随即开始与中华少年儿童慈善救助基金会取得联系,通过协商,基金会的相关负责人表示让孩子去北京治疗,并提供免费救治。

昨日,记者得到消息,通过申治海的牵线搭桥,李宗彦、李李氏两位老人带着弃婴朵朵,在志愿者的陪同下,已经乘坐K148号列车,踏上了前往北京的旅程。在

那里,中华少年儿童慈善救助基金会,将对弃婴朵朵进行免费救治。

此外,记者在采访过程中了解到,因为李宗彦家过于贫困,不具备收养条件,朵朵的收养手续办不下来,户口也入不上。记者也正在积极联系民政部门,希望可以在李宗彦老人从北京回来后,对收养手续问题进行落实。

朵朵的病有没有希望痊愈?李宗彦老人究竟能不能实现自己的心愿,看着朵朵顺利长大成人?本报也将对此进一步关注。

千家团购网站一月未推新商品 合肥人10月偏爱“团”酒店

星报讯(记者 沈娟娟) 10月,合肥人最爱团什么?答案是酒店。来自一淘网的数据显示,从整体交易量来看,中国团购市场成交额环比9月大降11%。

合肥人“团”酒店最积极

统计数据显示,10月合肥团购的关键词排名依次为酒店、万达、艺术照、KTV、风衣。

“合肥地区旅游资源丰富,10月风光宜人,正是合肥周边地区旅游的好时候,因此酒店、艺术照等排名靠前与当地出游、摄影季节来临相关。”业内人士分析。

而从全国的情况来看,在经历了第三季度团购市场的平稳过渡后,10月中国团购市场成交额环比9月下降了11%,实物

商品团与生活服务团的总交易额仅与6月持平。一淘网分析认为,十一黄金周假期是导致中国团购行业10月交易额大幅衰减的主要原因,由于假日期间消费者大多选择外出旅游或实体店购物,团购消费需求减少,因此也造成了各大团购网站销售额大幅下滑。

8成团购网站或迎来大限

从第三季度的缓慢增长以及10月份团购市场的负增长,种种迹象是否表示中国团购行业已经正式宣告进入“冬天”?

一项监测数据显示,截止到10月底,国内的团购网站中有超过两成(20.5%)网站近一个月已经没有更新商品,也就是说

截至10月底,我国5000多家团购网站中有超过1000家团购网站已经停止更新、网站改版或者关闭。

在所有团购网站中,一个月内没有进行商品更新的团购网站数量对比9月并未有减少的趋势(56.5%),相比之下,能够保持一周内更新商品的团购网站数量急剧减少至21%。照此下去,未来两到三个月内,或有超过8成的团购网站将在“大考”中面临淘汰出局的命运。

记者了解到,国内大多数TOP团购网站正思考通过积极转型来满足不同消费者的需求。如满座、美团等团购网站通过与线下商家合作,将线下商家的商品及服务直接展示给消费者。